



Правильная установка государства на возвращение сознательного собственника натывается на откровенное противодействие чиновников и бизнесменов, подмявших сферу ЖКХ под свой контроль и свои фирмы. Попытки жителей получить юридическую самостоятельность через создание Товариществ Собственников Жилья торпедируются самым беспощадным образом...

В последнее время редакция Омского правового портала буквально завалена обращениями и жалобами омичей, рискнувших избавиться от гнета Управляющих компаний и создавших в своих домах ТСЖ. Даипазон репрессий, применяемый к неудобным, впечатляет. Здесь и наезды МЧС, и претензии ОБЭПа, и стравливание жителей, и игнорирование решений Общих собраний, и не передача технической документации – см. **В Омске перспективные ТСЖ объявлены... вне Закона!?! http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1527:2014-08-07-11-28-12&catid=185:astashkin**

Уничтожение омских ТСЖ, как сговор коррумпированных чиновников и бизнесменов...

http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1548:2014-09-07-20-53-10&catid=185:astashkin

Управляющая компания «УК Партнер-Гарант» оказалась... и не «партнером», и не «гарантом»!

http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1554:-l-r-lr-lr&catid=185:astashkin

И.о. прокурора принес официальные извинения председателю ТСЖ «Согласие»

http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1570:-lr&catid=185:astashkin

Целый ряд публикаций находится в работе.

В Омске дискредитация ТСЖ похожа на... спланированную спецоперацию!

Автор: Administrator
10.10.2014 13:14

О еще одном способе дискредитации ТСЖ поведал наш читатель и автор Владимир Козлов. В его доме по улице проспект Мира, 106 было создано фиктивное ТСЖ, с тем, чтобы передать обслуживание многоквартирным домом в стороннюю организацию. Вскрыв аферу, победив в судах, граждане до сих пор не могут добиться возбуждения уголовного дела в отношении фальсификаторов. Создается впечатление, что делается это намеренно – для дискредитации ТСЖ и наглядной демонстрации бесправия наших граждан. По-другому объяснить бездействие силовых ведомств просто не получается. Состав преступления – имеется, предмет фальсификации – также, последствия преступления изучены судом и признаны незаконными. Казалось бы, в чем проблема?!

Впрочем, слово Владимиру Козлову...



Детективная история с мошенниками от ЖКХ и «каруселью» от полиции и прокуратуры

«За последние 1,5 года Президент России В.В. Путин и Премьер министр РФ Д.А. Медведев, обеспокоенные значительным количеством нарушений законодательства РФ в сфере ЖКХ, несколько раз собирали различные совещания по этому вопросу.

Были, даже, высказывания Премьер-министра Правительства РФ, что бы граждане ловили нарушителей закона «за руку» и тащили их в суд. Жители дома в г. Омске по пр. Мира, 106 сделали это. В данном случае затронуты интересы около 500 собственников дома.

Посмотрите, что из этого вышло.

В противовес намерениям Правительства и Президента РФ в Омской области недобросовестность или непрофессионализм некоторых сотрудников полиции из ОП-8 и контролирующих их органов не позволяют нам возбудить уголовное дело и довести его до суда и наказать преступников. Внешне создается видимость работы, при этом неоспоримые доказательства (факты, свидетельства и свидетели и т.д.) настойчиво не

В Омске дискредитация ТСЖ похожа на... спланированную спецоперацию!

Автор: Administrator
10.10.2014 13:14

берутся в расчет.

Со стороны полиции из ОПН№ 8 и прокуратуры САО г. Омска идёт жёсткое сопротивление, в угоду мошенников от ЖКХ, путем обмана заявителей, путем не предоставления информации, путем затягивание возбуждения и не возбуждение уголовного дела по надуманным абсурдным обстоятельствам.

А для заматывания дел у недобросовестных силовиков придумана так называемая схема «карусель» - это когда сотрудники полиции, следствия и прокуратуры гоняют между собой (причём неоднократно) материалы дела (заявления) по формальным обстоятельствам. При этом, отправляют документы, по возможности, продлённые, согласно закону, в очередную инстанцию в последний день, якобы, соблюдая нормы закона. А иногда и не соблюдая эти нормы, когда материалы дела находятся в ОП-8 без движения и видимой работы до 46 дней. А на мои жалобы на «недопустимость таких «каруселей» и «не соблюдение сроков рассмотрения материалов дела» помощник прокурора САО Венгрженик П.В. даёт весьма размытый ответ, что не просто огорчает заявителей, но и заставляет их задуматься, а не чей-либо «заказ» выполняют силовики!?

Считаю, что данная «карусель» рассчитана на усталость заявителей в угоду мошенникам, имеющим конечную цель закрыть уголовное дело по срокам давности, или по другим основаниям.

Но обо всем по порядку. Данная криминально-художественная история уходит своими корнями ещё в осень 2012 года, но не может разрешиться и по сегодняшний день.

Так, в один из осенних вечеров жители дома №106, находящийся на улице проспект Мира г. Омска вдруг с недоумением узнают, что их дом сменил форму управления, а жители теперь стали учредителями «Товарищества Собственников Жилья».

(видео http://www.youtube.com/watch?v=MQMm_uhAvSs)

В Омске дискредитация ТСЖ похожа на... спланированную спецоперацию!

Автор: Administrator
10.10.2014 13:14

